
Evaluering webinar om handel og attraktive tettstader

DAGER IGJEN DAGER AKTIV SVAR SVAR % GJENNOMFØRTE

0 24 13 27% 13

Lenke til opptak av webinaret om handel og attraktive tettstadar finn du her.
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Distriktssenteret: Korleis utviklar vi framtidas tettstadar 1 (7.69 %) 1 (7.69 %) 1 (7.69 %) 7 (53.85 %) 3 (23.08 %) 0 (0 %) 13

Bø kommune: Korleis har vi lukkast i arbeidet med
handelsetableringar og utvikling av tettstaden

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 6 (46.15 %) 7 (53.85 %) 0 (0 %) 13

Transportøkonomisk institutt: Korleis ser handelsnæringa ut i
dag, korleis har utviklinga vore og kva skjer med handelen
framover?

0 (0 %) 0 (0 %) 2 (15.38 %) 9 (69.23 %) 2 (15.38 %) 0 (0 %) 13

Kor nyttig var dei ulike innlegga i webinaret. 1 er lite nyttig og 5 er svært nyttig. 

https://www.sfj.no/webinar-om-handel-og-tettstadutvikling.6206051-339466.html
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Lyd 0 (0 %) 1 (7.69 %) 12 (92.31 %) 0 (0 %) 13

Bilete 0 (0 %) 2 (15.38 %) 11 (84.62 %) 0 (0 %) 13

Ingen svar
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Korleis fungerte lyd og bilete på webinaret? 

Eventuelt korleis fungerte det  dårleg? 

Kan denne forma for kunnskapsutveksling vera eit alternativ til tradisjonelle "fysiske"
fagseminar? 

http://www.netigate.se/tool/Default.aspx?page=30&survey=720948&p=1&pa=1&pb=0&an=1&sn=1&hm=0#


Ingen svar

Positivt at en samler flere grupperinger fra ulike fagmiljøer. Webinar er absolutt å foretrekke fremfor fysiske møter.

Tidsbesparende

Kjapt og enkel, kan delta hvor som helst i verden. Bør legges ut så den som ikke har mulighet d aktuelle tidspunktet, kan se det senere, ev. se
opp igjen.

Effektivt og miljøvennleg.

Positivt - gode foredrag, enkel måte å få ny kunnskap Negativt - litt kort tid til diskusjon og spørsmålstilling

Eg tykkjer det er riktig måte å drive kunnskapsformidling på. På denne måten kan man få til meir effektive serminar, kombinert med at man
slepp reisinga. Det er bra for lommebok og miljø

Positivt: - trenger ikkje reise langt - kan delta på fleire webinar enn vanlige seminar pga. kostnad - effektiv metode for korte seminar Negativt: -
får ikkje snakka/mingle med dei andre deltakarane

Positivt at det vart høve til spørsmål og svar. Deltakarane kjem til å opptre meir avslappa med litt trening:)

Svært positiv måte å formidle tema og ny kunnskap i ein hektisk kvardag. Viktig at vi kan stille spørsmål under veg, og samle opp desse med svar
til slutt. Ynskjer fleire slike.

Dersom nei, kvifor ikkje? 

Her vil me gjerne at du med eigne ord seier kort kva du opplevde som positivt og negativt
med webinar som form på kunnskapsformidling, gjerne i stikkordsform. 


